
Gozdarsk: vestnik rned študenti - da aJi te 

Glede na to, da je Gozdarski vestnik (Gozd V) edina strokovna revija s področja gozdarstva v Sloveniji, smo se v 
Dmštvu študentov gozdarstva na pobudo uredništva Gozd V odločili, da ugotovimo, kol iko naročnikov na to revijo Je 
med študenti gozdarstva. 

Ta analiza se omnje zdela zanimiva predvsem zato, ker je revija pomemben vir člankov, ki služijo kot nadomestilo 
za študijsko literaturo. Vemo, kako je s slovensko strokovno literaturo s področja gozdarstvil- velikokrat je zastarela, 
pomanjkUiva, nemalokrat pa se zgodi, daje sploh ni. Študenti smo si tako prisiljeni pomagati s tujo litera11Jro. Pri tem 
nas ovira pomanjkljivo znanje tujega jezika, pogosto pa tudi same razmere niso primerljive z razmerami v Sloveniji ter 

tako znanje ni povsem prenos ljivo. Posebno so pomembna znanja, ki jih v zadnjih letih narekujejo spremembe razmer 
v gozdarstvu, v mislih imamo predvsem denacionalizacijo slovenskih gozdov in reorganizacije v stroki. 

Poglavitni razlog naše raziskave je bil ugotoviti, koliko študentov gozdarstva se sploh zaveda, kaj ta revija ponuja 
in ali so jo priprav~jeni sprejeti in biti na tekočem z dogajanji v stroki. S kratko anketo med šrudenti gozdarskega študija 
smo ugotavljali koliko je naročnikov na Gozd V v: 

\. letniku- univerzitetni študij, 
\.letniku- visoki strokovni študij, 
2. letniku- univerzitetni študij, 
2. letniku- visoki strokovni študij, 
3. letniku- univerzitetni študij, 
4. letniku- univerzitetni študij. 

Skupno število anketiranih študentov je bilo 182, kar predstavlja vse redno vpisane šludente, brez študentov s starusom 
absolventa, Študente smo spraševali ali so naročeni na GV (kot pozitiven odgovor smo upoštevali tudi, če je naročen 
nekdo v družini) ter tiste, ki niso ali bi se želeli naročiti. Rezultate smo zbrali v spodnji preglednici, ki nazorno prikaZ1Jjc 
(ne)zanimanje za Gozdarski vestnik med študenti gozdarstva. 

Ženar.očen 
- ""\ 

Letnik Sm~r: študij<l Ni naroč~n Bi se naro~il Ne zaniiJla 

l. univ erzi tet ni 2 45 10 35 

l. Strokovn 4 33 8 25 

~- Univ erzi te tni o 35 11 24 

2. Str:okovni o 13 13 o 
3. Univer.zi re tni 10 17 5 12 

4. U11ivergitetpi 16 7 3 4 

Skupaj ~ 32 150 50 100 

Iz rezultatov je razvidno, daje število naročnikov izredno nizko. Rezultat si lahko delno razlagamo z majhno 
seznanjenostjo s stroko, saj se šele uvajajo, vse manj paje tudi študentov, ki so na fakulteto prišli s Srednje gozdarske 
so le v Postojni (kjer je bil pristop do naročanja Vestnika bistveno drugačen). 

Za vse letnike se je izkazalo, da večina z vsebino revije sploh ni seznanjena ali je celo ne poznajo. Zdi se nam 
nerazumljivo, da se več kot polovica vseh študentov za revijo sploh ne zanima. Kje je temu iskati vzrok, bi se morali 
zamisliti tako profesorji na fakulteti kot tudi uredništvo revije. 

Pobuda uredništva po tesnejšem sodelovanju in pričujoča anketa sta že dali pl\le rezuHate, saj je nekaj študentov 
revijo tudi naročilo. Upamo, da bo v prihodnje še bolje! 
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